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Ο Μητροπολίτης Ιλίου για την ανάγκη να 
επικρατήσει στον κόσμο παγκόσμια ειρήνη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλίου κ. Αθηναγόρας τέλεσε 
σήμερα την Δοξολογια για το νέο έτος 2026 στον ιστορικό ναό 
της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στις Αχαρνές, παρουσία πλήθους 
πιστων και των πολιτικών και αστυνομικών αρχών του τόπου.

Συμπροσευχήθηκαν μαζί του ο αρχιερατικός επίτροπος π. Ιωάννης Ράπτης, ο 
προϊστάμενος του ναού π Μιχαήλ Γιαννακέλος και οι ιερείς του ναού.

Στην σύντομη ομιλία του, ο Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως 
επικεντρώθηκε στην ανάγκη να επικρατήσει στον κόσμο παγκόσμια ειρήνη. 
Συγκεκριμένα είπε ότι τον προηγούμενο χρόνο ειδαμε γενοκτονιες και πολέμους, 
ακόμα και ανάμεσα σε δυο έθνη που θεωρούνται χριστιανικά και ευχήθηκε το 2026 
να είναι ένα καλύτερο έτος όπου ο Χριστός, μέσα από την Εκκλησία που προσπαθεί 
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να μεταμορφώσει τον κόσμο, να είναι αρωγός στην καθημερινότητά μας.

Ο Σεβασμιώτατος έκοψε τη βασιλόπιτα μαζί με τον δήμαρχο Αχαρνών κ Σπύρο 
Βρεττό και στη συνέχεια η Δημοτική Φιλαρμονική Ορχήστρα έπαιξε τα κάλαντα 
στο προαύλιο του Ιερού Ναού.

Ο ναός της Κοιμήσεως της Θεοτόκου βρίσκεται στον χώρο όπου στην εποχή της 
Τουρκοκρατίας λειτουργούσε το τοπικό νεκροταφείο. Κατασκευάστηκε το 1910 
και είναι πέτρινος. Πήρε την ονομασία του από την Ιερά Μονή Κλειστών στη Φυλή 
που είναι αφιερωμένη στην Κοίμηση της Θεοτόκου, γιατι το πηγάδι της ενορίας 
του ναού στα χρόνια των αρχών του 20ου αιώνα στέρεψε ξαφνικά και οι κάτοικοι 
έφεραν στον ναό την θαυματουργη εικόνα της Παναγίας που υπάρχει στην Μονή 
για προσκύνηση. Κατόπιν, το πηγάδι λειτούργησε κανονικά και η περιοχή σώθηκε 
από τη λειψυδρία.

Μεγάλο μέρος του ναού έχει αγιογραφηθεί από τον επτανήσιο Διονύσιο Α. Κόμη, 
ενώ οι δεσποτικές εικόνες του τέμπλου είναι φιλοτεχνημένες από τον μενιδιάτη 
ζωγράφο-αγιογράφο Τσεβά. Ο κεντητός επιτάφιος της εκκλησίας είναι του 1917.
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